
IDÉES CADEAUX



2
VINS & CRÉMANTS LUXEMBOURGEOIS

PINOT GRIS G.I.C.
CÔTEAUX DE SCHENGEN

Les Domaines de Vinsmoselle

3 * 0,75 l | 2019

CAD 201

39,56 € / TTC

POLL FABAIRE BRUT

Les Domaines de Vinsmoselle

2 * 0,75 l 

CAD 701

21,74 € / TTC

CRÉMANT DE LUXEMBOURG 
BRUT

Maison  Viticole Schmit-Fohl

2 * 0,75 l   

CAD707

30,33 € / TTC



3
VINS DE FRANCE

CHÂTEAU DU CAUZE GRAND CRU 
MAGNUM ST. EMILION

La Passion des Terroirs
Bordeaux

1,50 l | 2014 

CAD 232

42,45 € / TTC

CHÂTEAU DU CAUZE 
ST. EMILION GRAND CRU 

La Passion des Terroirs

Bordeaux 
3 * 0,75 l | 2018

CAD 287

58,98 €/TTC

HISTORICAL XIXTH CENTURY WINE 
BY PALMER

Quantité limitée

Bordeaux
0,75 l | 2016

906091607CB

1055,09 € /TTC



4
VINS DE FRANCE

CHÂTEAU ANNICHE
1ÈRES CÔTES DE BORDEAUX

Michel Pion

Bordeaux
3 * 0,75 l | 2018

CAD 219

24,17 €/TTC

GIGONDAS ROMANE-MACHOTTE

Pierre Amadieu

Rhône
1,50 l | 2016

99011615

38,75 €/TTC

CYPRES DE CLIMENS 
BARSAC/SAUTERNES

0,75 l | 2016

CAD 289

47,12 € / TTC



5

CHÂTEAUNEUF DU PAPE „LE PLATEAU“

Château Mont-Redon

Rhône
6 * 0,75 l | 2016

CAD 215

598,67 €/TTC

CHÂTEAUNEUF DU PAPE

Château Mont-Redon 

Rhône
1,50 l | 2017

CAD 225

80,24 €/TTC

VINS DE FRANCE

CHÂTEAUNEUF DU PAPE ROUGE

Mont-Redon

Rhône
3 * 0,75 l | 2017

CAD 210

115,26 €/TTC



6

CENTINE TOSCANA IGT MAGNUM

Castello Banfi

Toscana
1,50 l | 2017

97781715

19,61 €/TTC

BRUNELLO DI MONTALCINO 
DOCG MAGNUM

Castello Banfi

Toscana
1,50 l | 2015

97741515CB

87,79 €/TTC

VINS D‘ITALIE

CUM LAUDE DOC MAGNUM

Castello Banfi

Toscana
1,50 l | 2017

97681715CB

40,88 €/TTC



7

BRUNELLO DI MONTALCINO POGGIO 
ALLE MURA DOCG

Castello Banfi

Toscana
0,75 l | 2015

9769XX07CB

75,41 €/TTC

VINS D’ITALIE

CASTELLO BANFI

3x Rosso di Montalcino
3x Brunello di Montalcino
3x Fontanelle

Castello Banfi

Toscana
9 * 0,75 l

90728XX07CB

398,28 €/TTC

CUM LAUDE DOC

Castello Banfi

Carafe Tecno

Toscana
2 * 0,75 l | 2016

CAD 231

109,92 €/TTC



8

BROLIO BETTINO CHIANTI CLASSICO 
DOCG MAGNUM

Barone Ricasoli

Toscana
1,50 l | 2017

904111715CB

46,72 €/TTC

BROLIO CHIANTI CLASSICO 
DOCG MAGNUM

Barone Ricasoli

Toscana
1,50 l | 2018

90301815CB

37,31 €/TTC

VINS D‘ITALIE

BROLIO CHIANTI CLASSICO
RISERVA DOCG MAGNUM

Barone Ricasoli

Toscana
1,50 l | 2016

901081615CB

53,96 €/TTC



9
VINS D‘ITALIE

CASTELLO DI BROLIO
CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE 
DOCG MAGNUM

Barone Ricasoli

Toscana
1,50 l | 2015

90321515CB

105,80 €/TTC

GRAN SELEZIONE

Colledila
Roncicone
Ceniprimo

Barone Ricasoli

Toscana
3 * 0,75 l

90729XX07CB

172,12 €/TTC

COLLEDILA CHIANTI CLASSICO 
GRAN SELEZIONE DOCG

Barone Ricasoli

Toscana
6 * 0,75 l | 2016

96461607

341,94 €/TTC



10
VINS D‘ITALIE

CASTELLO DI BROLIO

2 bouteilles brolio
		  2 bouteilles brolio riserva
		  2 bouteilles castello di brolio

		  Barone Ricasoli
		  Toscana

6 * 0,75 l 

CAD 280

194,16 €/TTC

GRAN SELEZIONE 
CASTELLO DI BROLIO
2010, 2011, 2013, 2015, 2016, 2018

Barone Ricasoli

Toscana
6 * 0,75 l

90724XX07

338,18 €/TTC

ES RISERVA PRIMITIVO DI 
MANDURIA DOC

Gianfranco Fino

Puglia
0,75 l | 2015

904751507CB

125,55 €/TTC



11
VINS D‘ITALIE

TESTAROSSA MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO MAGNUM

Pasetti

Abruzzo
1,50 l | 2016

905421615

54,99 €/TTC

ES PRIMITIVO SALENTO 
DOC MAGNUM

Gianfranco Fino

Puglia
1,50 l | 2019

94521915CB

151,52 €/TTC

PASSO DELLE MULE NERO 
D’AVOLA IGT MAGNUM

Duca Di Salaparuta

Sicilia
1,50 l | 2018

99071815

32,09 €/TTC



12
VINS D‘ITALIE

SFURSAT 5 STELLE VALTELLINA
DOCG MAGNUM

Nino Negri

Valtellina
1,50 l | 2017

94111715CB

110,94 €/TTC

JEROBOAM
Zaccagnini

Abruzzo

3,00 l | 2019

25961930

41,42 €/TTC

MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO DOC

MAGNUM
Zaccagnini

Abruzzo

1,50 l | 2019

25961915

18,83 €/TTC

TORRETESTA SALENTO IGT

Tenute Rubino

Puglia

6 * 0,75 l | 2017

CAD 297

327,76 €/TTC



13
VINS D‘ITALIE

SAN CLEMENTE 
MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 

DOC MAGNUM

Zaccagnini

Abruzzo

1,50 l | 2015

91601515CB

64,81 €/TTC

ANGLIANICO DEL VULTURE DOC 
MAGNUM

Re Manfredi

Basilicata

1,50 l | 2017

91001715CB

49,85 €/TTC

SOVRANA
BARBERA D’ALBA DOC MAGNUM

Batasiolo

Piemonte 
1,50 l | 2017

90621715CB

37,85 €/TTC



14
VINS D‘ITALIE

BAROLO DOCG MAGNUM

Batasiolo

Piemonte
1,50 l | 2015

94161515CB

58,94 €/TTC



15
VINS D‘ITALIE

BAROLO SINGLE VINEYARD

1 bouteille barolo bussia-bofani
1 bouteille barolo cerequio
1 bouteille barolo boscareto

Batasiolo

Piemonte
3 * 0,75 l 

90448XX07

173,37 €/TTC



16
CHAMPAGNE DE VENOGE

CORDON BLEU BRUT 
SELECT

0,75 l 

CAD 702

38,10 €/TTC

CORDON BLEU BRUT 
SELECT MAGNUM 

1,50 l 

CAD 727

82,54 €/TTC



17
CHAMPAGNE GOSSET

0,75 l 

CAD 722

35,99 €/TTC

EXTRA BRUT

1,50 l 

CAD 714

81,17 €/TTC

GRANDE RÉSERVE BRUT

0,75 l

CAD 709

44,19 € /TTC

1,50 l

CAD 730

98,67 € /TTC

GRAND ROSÉ BRUT 

0,75 l

CAD 728

53,82 €/TTC



18
CHAMPAGNE GOSSET

GRAND MILLÉSIME BRUT

0,75 l | 2012

CAD 729

61,11 €/TTC

1,50 l | 2012

72031215

136,39 €/TTC

PETITE DOUCEUR ROSÉ 
EXTRA DRY

0,75 l

CAD 732

56,04 €/TTC

GRAND BLANC DE BLANCS

0,75 l

706100N07

54,28 € /TTC

1,50 l

70610015

114,77 € /TTC



19
CHAMPAGNE GOSSET

COFFRET 
GRANDE RÉSERVE BRUT 

1 Bouteille+ 2 Flûtes 
		  + Bouchon 

hermétique

0,75 l

CAD 711

60,43 €/TTC

CELEBRIS VINTAGE
EXTRA BRUT
 
0,75 l | 2007

72140707

113,77 € /TTC

CELEBRIS ROSÉ 
EXTRA BRUT

0,75 l | 2007

72150707

134,26 €/TTC



20

CRÉMANT D’ALSACE
BLANC DE NOIRS BRUT

Dopff au Moulin

0,75 l | 2017

CAD 716

15,91 €/TTC

CRÉMANT D’ALSACE 
ROSÉ BRUT

Dopff au Moulin

0,75 l

CAD 717

15,63 €/TTC

CRÉMANT D’ALSACE 
CUVÉE JULIEN

Dopff au Moulin

0,75 l

CAD 726

12,05 €/TTC

CRÉMANTS D‘ALSACE 



21

PROSECCO DI 
VALDOBBIADENE
MAGNUM

Maschio dei Cavalieri
1,50 l | 2019

CAD 721

30,65 €/TTC

PROSECCO



22
COGNAC FRAPIN

COGNAC CIGAR BLEND
GRANDE CHAMPAGNE 
1ER GRAND CRU

0,70 l | 40% 

545507E

73,85 €/TTC

COGNAC CHÂTEAU DE 
FONTPINOT XO

GRANDE CHAMPAGNE 
1ER CRU DE COGNAC

0,70 l | 41% 

516107E

81,85 €/TTC

CHÂTEAU FONTPINOT

26 Ans d’Âge
Grande Champagne 1er cru
		
0,70 l | 40,5%

53219207E

137,45 €/TTC



23

COGNAC EXTRA 
GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE 

PATRIMONIALE

0,70 l | 40%

501307E

399,06 €/TTC

COGNAC FRAPIN

VIP XO

Grande Champagne 1er Cru

0,70 l | 40%

533107E

138,19 €/TTC



24

COGNAC FRAPIN PLUME 
GRANDE CHAMPAGNE 

1ER CRU DE COGNAC

cuvée d’exception habillée 
d’étain doré à l’or rose

0,70 l | 40%

587107E

1819,37 €/TTC

COGNAC FRAPIN

COGNAC 1979

40 Ans d’Âge
Grande Champagne 1er Cru

0,70 l | 40,3%

53217907E

663,86 €/TTC



25
RHUM MALECON (PANAMA)

RHUM MALECON

Reserva Superior 12 years

0,70 l | 40%

50003007E

33,43 €/TTC

RHUM MALECON

Reserva Superior 15 years

0,70 l | 40%

50003107E

38,42 €/TTC

RHUM MALECON

Reserva Imperial 18 years

0,70 l | 40%

50003207E

49,68 €/TTC



26
RHUM MALECON (PANAMA)

RHUM MALECON

Reserva Imperial 21 years

0,70 l | 40%

50003307E

68,96 €/TTC

RHUM MALECON

Reserva Imperial 25 years

0,70 l | 40%

50003407E

82,84 €/TTC



27
RHUM MALECON (PANAMA)

RHUM MALECON

Seleccion Esplendida

coffret cuir
0,70 l | 40% | 1982

5000358207E

168,08 €/TTC

RHUM MALECON

Seleccion Esplendida

coffret cuir
0,70 l | 40% | 1985

5000358507E

154,35 €/TTC

RHUM MALECON

Seleccion Esplendida

coffret cuir
0,70 l | 40% | 1987

5000358707E

142,58 €/TTC



28

RHUM MALECON

Seleccion Esplendida

vase en verre
0,70 l | 40% | 1979

5000357907E

179,86 €/TTC

RHUM MALECON

Seleccion Esplendida

vase en verre
0,70 l | 40% | 1976 

5000357607E

479,83 €/TTC

RHUM MALECON (PANAMA)



29

GRAPPA DI BRUNELLO „TORRE“

0,70 l | 45%

530507E

31,75 €/TTC

GRAPPA BANFI 

GRAPPA DI BRUNELLO
RISERVA „POGGIO ALLE 

MURA“ 

0,50 l | 45%

 576905E

103,21 €/TTC

GRAPPA DI BRUNELLO „TORRE“

Coffret bois + 4 Verres
0,70 l | 45%

530507ECB

72,53 €/TTC



30

ELISI

3,00 l | 43%

564530ECB

201,73 €/TTC

GRAPPA BERTA

OLTRE IL DILIDIA

0,70 l | 43%

569407NE

65,11 €/TTC

MITO DELLE ORE

0,70 l | 42%

579007E

67,77 €/TTC



31
GRAPPA BERTA

MAGIA 

0,70 l | 43% | 2011

56341107ECB

143,38 €/TTC

RONDENA

Amarone Riserva

0,70 l | 43%

50026207ECB

121,86 €/TTC



32
GRAPPA BERTA

COFFRET GRAPPA 
MILLÉSIME

Roccanivo, Bric Del Gaian, Tre Soli Tre

3 * 0,70 l | 43%

CAD 505

367,24 €/TTC

PAOLO BERTA

Riserva del Fondatore

0,70 l | 2001 | 43%

56330107ECB

203,36 €/TTC



33

COMTE LOUIS DE LAURISTON

40 Ans d’Âge

0,70 l | 42%

50000907EC

237,74 €/TTC

COMTE LOUIS 
DE LAURISTON

20 Ans d’Âge

0,70 l | 42%

50000807EC

99,24 €/TTC

CALVADOS (DOMFRONTAIS)



34
PORTO GRAHAM’S

10 YEARS OLD TAWNY PORT

0,70 l | 20%

565707E

21,95 €/TTC

20 YEARS OLD TAWNY PORT

0,70 l | 20%

505307E

42,67 €/TTC



35

30 YEARS OLD TAWNY PORT

0,70 l | 20%

528607E

85,20 €/TTC

40 YEARS OLD TAWNY PORT

0,70 l | 20%

528707E

139,91 €/TTC

PORTO GRAHAM’S



36
COMPOSEZ VOTRE CADEAU VOUS-MÊME!

CHOISISSEZ LA CORBEILLE ET LE PRODUIT!

CORBEILLE 
SCALA DESIGN

BC0337

5,18 €

CORBEILLE + COUVERCLE 
SCALA DESIGN 

BC1446 

7,86 €  



37

CAISSE 
BOIS MAGNUM

1CB15 

7,45 €

COFFRET CARTON 
MAGNUM 

1BC015 

1,49 €  

COMPOSEZ VOTRE CADEAU VOUS-MÊME!

CHOISISSEZ LA CORBEILLE ET LE PRODUIT!



38

COFFRET CARTON 
À 1 BT

1BC01

1,11 €

COFFRET CARTON 
À 2 BTS

1BC02

1,94 €  

COFFRET CARTON 
À 3 BTS

1BC03

2,06 €

COMPOSEZ VOTRE CADEAU VOUS-MÊME!

CHOISISSEZ LA CORBEILLE ET LE PRODUIT!



39

ROSSI CAISSE BOIS 
À 2 BTS

1CB02 

7,79 €

ROSSI CAISSE BOIS 
À 3 BTS

1CB03

9,00 €  

ROSSI CAISSE BOIS 
À 6 BTS

1CB06

11,34 €  

COMPOSEZ VOTRE CADEAU VOUS-MÊME!

CHOISISSEZ LA CORBEILLE ET LE PRODUIT!



40
VOUS HÉSITEZ? OFFREZ UN BON D‘ACHAT!



41
NOTES




